

开建·紫麟苑杯 暑期小报童

售楼热线: 2562666 2562277



本报书画义卖活动引来更多市民关注

墨宝惠民有价 爱心付出无价

本报7月21日讯(记者 王金强) 7月26日,本报联合德州书协等部门举行的爱心书画义卖活动将如期举行。更多市民对此表示关注,期待能在义卖现场收获喜欢的墨宝,献出自己的爱心。

21日上午,德城区的书画爱好者柴先生打来电话,表示

愿意到26日上午的活动现场认购书画作品。“既能重温对书画作品的爱好,结交更多书画界的朋友,还能献出爱心,值得一去。”柴先生说。

远在上海跑业务的穆先生通过微信告诉记者,他的公司正好需要一幅好的书画作品,作为公司文化墙上的展示,有

这样的活动着实能满足他的需求,还能献出爱心,一举两得的好事,他自然不会错过。

对此,德州汇一综合汽贸园的总经理王女士认为,如果有这么一个公益活动,为困难群体解决一定的经济困难,那再好不过了。

本次书画义卖活动是今日

德州创刊四周年的重要公益活动之一,将汇集德州市多位知名书法家和实力派画家,为市民和企业奉献精品力作,活动中将确保质量上乘,同时还会推出惠民惊喜价格。

欢迎社会各界继续关注这一活动,可随时拨打2600000或13275441551咨询或预约登记。

暑期小报童

卖报生意经 心态很重要

21日,本报“开建·紫麟苑”杯暑期小报童活动进行到第10天。高温天气下,本报建议小报童尽量减少订报份数。不少小报童在卖报过程中,总结出自己的“生意经”。当其他小报童已经卖完报纸准备回家时,11岁的张晓阳才刚刚收拾妥当准备出门,卖掉200份报纸对她来说并不难,用她自己的话来说就是“磨刀不误砍柴工,休息好了才能卖得快”。

上午9时,火车站门口,刚刚睡醒的张晓阳揉着惺忪的睡眼,看着一个个已经卖完报纸走出来的小伙伴,她友善地打着招呼但并没有因为迟到而忐忑不安。她告诉记者,因为太多的小报童想要在早上抢占“市场”导致竞争异常激烈,为了避开卖报人数的高峰期,也为了多休息一会儿,她选择比别人晚出发一会儿。“磨刀不误砍柴工,休息好了才能卖得快”。小晓阳一边告诉记者一边将手中的报纸递给过往的旅客。不一会儿的功夫10份报纸轻松出手。

谈到自己的女儿,母亲王女士也是一脸自豪。王女士告诉记者,这已经是女儿第二次参加小报童活动,每次表现都非常出色。夸奖之余不忘嘱咐女儿戒骄戒躁,继续努力。“你不能一卖不出报纸就愁眉苦脸,连续卖出几份报纸又洋洋得意,你得摆正心态。”王女士这样告诉女儿。

本报记者 孙婷婷 楚俊玉



热情挡不住

7月21日,闷热天气挡不住小报童卖报的热情,图为小报童王前和张晓阳又成功卖出一份报纸。
本报记者 孙婷婷 楚俊玉 摄影报道